

RAPORT DE ACTIVITATE PE PERIODA
ANULUI 2012

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001
modificată și completată, fiecare consilier are
obligatia de a prezenta în fața membrilor
Consiliului Local un raport de activitate anuală.
Față de cele sus menționate, subsemnatul
clujganu Nicolae, în calitate de consilier în
cadrele Consiliului Local Drăghiceni, în perioada
întregului an 2012 am participat la toate
ședințele consiliului local atât ordinare cât
și extraordinare în cadrul cărora au fost
discutate rapoarte privind felul în care
s-au cheltuit sumele alocate bugetului
probleme legate de întreținutul local,
stabilirea de taxe și impozite. Am
participat la activități precum străngere
deșeurilor din plastic anunțate în diferite
zone de comunele noastre, la receperea
unor drumuri și poduri defecte
în urma unor plângeri formulate, la sustinerea
cetățenilor referitor la modul cum se pot depozita

gama de frajd și gama de menaje la care
sunturib și produselor, la adăpostirea bolnavilor
de pe domeniul public. Am informat ca
precis toți cetățenii privind modificările
noilor HG cu referință la venitul minim garantat
conform L. 416/2001, ASF - L. 277/2010, OUG 70/2011
privind ajutorul de încalzire.

Am informat toți cetățenii care au construit locuri
noi sau au adus modificări unor case cu privire
la modul de obținere a autorizației de construire și a
documentelor necesare, obținerea acestora, a
certificatului de urbanism sau a autorizației de
desfructare conform Legea 50/1991 republicată
cu modificările și completările ulterioare.

Am participat dintr-un stat la întinerirea
drumurilor comunale asfaltate cât și picturii
prin nivelarea lor cu tractoare și fundarea
dielei datorită primăriei, la străduirea și
depozitarea gunoarelor aruncate în curți
nepropriate.

Am informat toți fermierii care exploatează
teren agricol pe raza comunei bășicești
privind documentele necesare obținerii
unor proiecte viabile.

Consider că în mare parte mi-au făcut
deosebire pe anul 2012, iar pe anul 2013 prin
proiectele pe care le voi iniția și participa la
buna desfășurare a lucrărilor de seducție locală
locală, întru spiritul cetățenilor sunt mai în
față de anul 2012.

N. Murgu.
